



Biuletyn

*Parafii Matki Boskiej Częstochowskiej
Królowej Polski w Huddersfield
Ks. Józef Waclawik*

88 Fitzwilliam Street, Huddersfield HD15BB
Tel. 01484420474 kom. 07476931549
www.polska-parafia-huddersfield.net
huddersfield@pcmew.org



III Niedziela po Zmartwychwstaniu Pańskim 19.04.2026 Rozpoczęcia Tygodnia Biblijnego

WPROWADZENIE : Uczniowie idący do Emaus nie zrozumieli, że Mesjasz musiał cierpieć. Dopiero sam Chrystus wyjaśnił im Pisma i dał się poznać przy łamaniu chleba. Kościół od początku wyjaśniał Słowo Boże i sprawował Eucharystię, by w ten sposób uobecnić Zmartwychwstałego Chrystusa i prowadzić ludzi do wiary — czytamy w Dziejach Apostolskich i Liście św. Piotra. I nam dzisiaj Kościół głosi Chrystusa, byśmy w Niego wierząc zdążyli na spotkanie z Bogiem w ojczyźnie wiecznej.

Refren : Ukaż nam, Panie, Twoją ścieżkę życia

Godz. 19.00 Śp. Piotr Kubiński
Niedziela **III Niedziela Wielkanocna – Rozpoczęcie Tygodnia Biblijnego**
Godz. 09.30 Śp. Jerzy Madej w 1 rocznicę śmierci
Godz. 11.15 Śp. Anna Sobańska
Wakefield 15.00 O zdrowie i bł. dla Agnieszki z okazji 36 rocznicy Urodzin
Poniedziałek . **Poniedziałek trzeciego tygodnia okresu Wielkanocnego**
NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ
Wtorek **Wtorek trzeciego tygodnia okresu Wielkanocnego**
Godz. 19.00 O Bożą opiekę, Dary Ducha Świętego i wypełnienie woli Bożej w życiu Emilii Kowalskiej
Śp. Katarzyna Bołdyzer
Środa **Środa trzeciego tygodnia okresu Wielkanocnego**
Godz. 10.00 O zdrowie i bł. Boże dla rodzin Gabańskich i Kubińskich
Czwartek **Uroczystość Św. Wojciecha, głównego Patrona Polski**
Wspomnienie Św. Jerzego, męczennika
Godz. 10.00 Śp. Jerzy Madej w 1 rocznicę śmierci
Piątek **Piątek trzeciego tygodnia okresu Wielkanocnego**
Godz. 19.00 Msza Święta dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o bł. Boże i opiekę Matki Najświętszej
Sobota **Święto Św. Marka, Ewangelisty**
Godz. 09.30 Śp. Anna Burdon
Godz. 19.00 Śp. Roman Lemański
Niedziela **IV Niedziela Wielkanocna – Dzień Modlitw o Powołania**
Godz. 09.30 Śp. Mieczysław, Anna, Genowefa, Jadwiga i Józef Semp oraz Józefa Kowalczyk
Godz. 11.15 Śp. Janina i Alojzy Zalewscy
Wakefield 15.00 Śp. Tadeusz Kotula w 1 rocznicę śmierci – intencja córki z rodziną

Biuletyn sponsorowany przez: McNulty – usługi pogrzebowe, całodobowo, 25 New North Parade, Huddersfield, tel. (01484) 426278

SCHOLA PARAFIALNA będzie śpiewała ,w niedzielę 10 maja oraz 17 czerwca na Mszach Świętych o godz.11.15.

ZMIANA GODZINY MSZY ŚWIĘTEJ W SOBOTY W MIESIĄCU KWIETNIU począwszy od 18 kwietnia z godziny 12.30 na **09.30 ze względu na przygotowania do Pierwszej Komunii Świętej.**

Z KARTY ŻAŁOBNEJ zmarła pani Maria Teresa Socha. Msza Święta Pogrzebowa zostanie odprawiona we wtorek 28 kwietnia o godz.13.45 w naszym kościele a później nabożeństwo w Huddersfield Crematorium o godz.14.45.Rodzinie zmarłej składamy wyrazy współczucia. **Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie...**

INFORMACJA DLA PARAFIAN W WAKEFIELD od blisko dwóch lat jesteście częścią parafii w Huddersfield. W celu uaktualnienia kartoteki parafialnej proszę o wypełnienie formularza zgłoszeniowego do parafii dostępnego u ks .proboszcza

NOWENNA DO MATKI BOSKIEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY odprawiana jest w każdą środę o godz.10.00

UKŁADANIE KWIATÓW W KOŚCIELE zapraszamy nowe osoby do pomocy

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA – serdecznie zapraszamy do wpisywania się na listę

DYWIZJON MARYI zaprasza na spotkania w soboty o godz.18.00 wraz z wystawieniem Najświętszego Sakramentu z wyjątkiem Pierwszych Sobót Miesiąca..

SERDECZNIE DZIĘKUJĘ pp. Małgorzacie i Piotrowi Zielińskim za ufundowanie strojów liturgicznych dla ministrantów.

SERDECZNIE DZIĘKUJĘ pani Tamarze Makuch z rodziną oraz panu Przemysławowi Jastrzębskiemu z synem Julianem za pomoc w rozebraniu Grobu Pańskiego.

SERDECZNIE DZIĘKUJĘ pp. Beacie i Witoldowi Nowak z rodziną za ufundowanie wina mszalnego..

SERDECZNIE DZIĘKUJĘ p. Tomaszowi Wiszowatemu za pokrycie papą przybudówki koło garażu oraz trwające prace remontowe na plebanii

OKAZJA DO SPOWIEDZI ŚWIĘTEJ w Huddersfield pół godziny przed każdą Mszą Świętą **w tygodniu** a w Wakefield w każdą niedzielę od godz.14.30 do 14.50.

INTENCJA APOSTOLSTWA MODLITWY NA KWIECIEŃ - za kapłanów w kryzysie Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys powołania, aby doświadczyli wspierającej obecności, zrozumienia i modlitwy wspólnoty.

SPRAWY KANCELARYJNE można załatwiać po każdej Mszy Świętej w tygodniu lub telefonicznym uzgodnieniu z Księdzem Proboszczem

Wszystkim parafianom obchodzącym w tym tygodniu; urodziny, i imieniny i inne jubileusze, składamy najserdeczniejsze życzenia; Bożego błogosławieństwa i zdrowia oraz opieki naszej patronki Matki Boskiej Częstochowskiej, Królowej Polski

POMOC DLA PARAFII - zachęcamy wszystkich parafian, aby w miarę swoich możliwości wspierali finansowo naszą parafię. Ofiary można składać przelewem lub czekiem na PCM HUDDERSFIELD, LLOYDS BANK, sort code 30-94-57 nr konta 00619953 z dopiskiem TACA lub GIFT AID

MINISTRANCI.- zapraszamy nowych kandydatów./ kandydatki do posługi przy ołtarzu.

DRODZY RODZICE – dziękujemy, że przyprowadzacie dzieci do naszego kościoła. One są wielkim skarbem naszej Wspólnoty oraz Kościoła Katolickiego. Państwa obecność przy dziecku i reagowanie na jego zachowanie podczas Świętej Liturgii to piękny przykład nauki modlitwy i dbałości o wspólnotę. Cisza i skupienie jest potrzebna wszystkim do modlitwy. Nasza wspólna troska o zachowanie ciszy pomaga wszystkim parafianom w głębokim przeżyciu Mszy Świętej. Serdecznie dziękujemy wszystkim za zrozumienie i dbałość o bezpieczeństwo oraz spokój w naszej świątyni.

SAFEGUARDING: If you have any concerns about safeguarding or you are worried about an individual, please feel free to get in touch with Izabella Madej, our Safeguarding Coordinator, on psr.i.madej@dioceseofleeds.org.uk

MODLITWA DO ŚW. MICHAŁA ARCHANIOLA - Święty Michale Archaniele! Wspomagaj nas w walce, a przeciw niegodziwości i zasadzkom złego ducha bądź naszą obroną. Oby go Bóg pogromić raczył, pokornie o to prosimy, a Ty, Wodzu niebieskich zastępów, szatana i inne duchy złe, które na zgubę dusz ludzkich po tym świecie krążą, mocą Bożą strąć do piekła. Amen.

WYPOŻYCZANIE SALI – kontakt pani Joannie Drzyzga. Nr tel.**07714952226** lub email: drzyzgaj@yahoo.com

Zachęcam do **czynnego udziału w liturgii**: do czytań, śpiewu psalmu, służby przy ołtarzu. Chętni proszeni są o zgłaszanie się do ks. Proboszcza

KOŁO ŻYWEGO RÓŻAŃCA – poszukuje nowe osoby do włączenia się w modlitwę różańcową

MODLITWA ZA OJCZYZNĘ ŚW. ANDRZEJA BOBOLI

Boże, któryś zapomnianą do niedawna Polskę wskrzesił cudem wszechmocy Twojej, racz za przyczyną sługi Twojego Św. Andrzeja Boboli dopełnić miłosierdzia nad naszą Ojczyzną i odwrócić grożące jej niebezpieczeństwa. Niech za łaską Twoją stanie się narzędziem Twojej czci i chwały. Natchnij mądrością jej rządców i przedstawicieli, karnością i męstwem jej obrońców, zgodą i sumiennością w wypełnianiu obowiązków jej obywateli. Daj jej kapłanów pełnych ducha Bożego i żarliwych o dusz zbawienie. Wzmocnij w niej ducha wiary i czystości obyczajów. Wytęp wszelką stanową zazdrość i zawiść, wszelką osobistą czy zbiorową pychę, samolubstwo i chciwość tuczającą się kosztem dobra publicznego. Niech rodzice i nauczyciele w bojaźni Bożej wychowują młodzież, zaprawiając ją do posłuszeństwa i pracy, a chroniąc od zepsucia. Niech ogarnia wszystkich duch poświęcenia się i ofiarności względem Kościoła i Ojczyzny, duch wzajemnej życzliwości i przebaczenia. Jak jeden Bóg, tak jedna wiara, nadzieja i miłość niech krzepi nasze serca! Amen.

NABOŻEŃSTWO NOWENNY DO MATKI BOSKIEJ NIEUSTAJĄCEJ POMOCY jest publicznym nabożeństwem zaaprobowanym przez Stolicę Apostolską, polegające na wspólnej modlitwie przed ikoną Matki Bożej w obranym dniu tygodnia, którego celem

jest uwielbienie i dziękczynienie składane Bogu, za otrzymane łaski oraz przedkładanie próśb w modlitwie ufnej i wytrwałej za wzorem i przyczyną Maryi. Nieustanna Nowenna – sprawowana w kościołach i kaplicach, domach i szpitalach, transmitowana przez radio, telewizję i internet – umacnia dziś wiarę i modlitwę milionów ludzi. Nabożeństwo do Matki Bożej w postaci tradycyjnej wyniosłem z domu rodzinnego i z parafii wadowickiej. W kościele parafialnym pamiętam boczną kaplicę Matki Bożej Nieustającej Pomocy, do której rano przed lekcjami ciągnęli gimnazjaliści. Potem z kolei w godzinach popołudniowych, po zakończonych lekcjach, ten sam pochód uczniów szedł do kościoła na modlitwę” – tak Ojciec Święty Jan Paweł II pisze o swoim przywiązaniu do Matki Bożej Nieustającej Pomocy w książce „Dar i tajemnica”. Nic dziwnego, że także w późniejszych latach Maryja w tej samej ikonie towarzyszyła Karolowi Wojtyłe w jego posłudze apostołskiej.

MODLITWA DO ŚW. JÓZEFA : Do Ciebie, św. Józefie, uciekamy się w naszej niedoli. Wezwawszy pomocy Twej Najświętszej Oblubienicy, z ufnością również błagamy o Twoją opiekę. Przez miłość, która Cię łączyła z Niepokalaną Dziewicą Bogarodzicą, i przez ojcowską Twą troskliwość, którą otaczałeś Dziecię Jezus, pokornie błagamy: wejrzyj łaskawie na dziedzictwo, które Jezus Chrystus nabył Krwią swoją i swoim potężnym wstawiennictwem i dopomóż nam w potrzebach naszych. Opatrznościowy Stróżu Bożej Rodziny, czuwaj nad wybranym potomstwem Jezusa Chrystusa. Oddal od nas, ukochany Ojczy, wszelką zarazę błędu i zepsucia. Potężny Wybawco nasz, przybądź nam łaskawie z niebiańską pomocą w tej walce z mocami ciemności, a jak niegdyś uratowałeś Dziecię Jezus z niebezpieczeństwa, które groziło Jego życiu, tak teraz broń świętego Kościoła Bożego od wrogich zasadzek i od wszelkiej przeciwności. Otaczaj każdego z nas nieustanną opieką, abyśmy za Twoim przykładem i Twoją pomocą wsparci – mogli żyć świętobliwie, umrzeć pobożnie i osiągnąć wieczną szczęśliwość w niebie. Amen.

Czytanie z Dziejów Apostolskich (Dz 2, 14. 22b-32)

W dniu Pięćdziesiątnicy stanął Piotr razem z Jedenastoma i przemówił donośnym głosem: "Mężowie Judejczycy i wszyscy mieszkańcy Jeruzalem, przyjmijcie do wiadomości i posłuchajcie uważnie mych słów! Jezusa Nazarejczyka, Męża, którego posłannictwo Bóg potwierdził wam niezwykłymi czynami, cudami i znakami, jakich Bóg przez Niego dokonał wśród was, o czym sami wiecie, tego Męża, który z woli, postanowienia i przewidzenia Boga został wydany, przybiliście rękami bezbożnych do krzyża i zabiliście. Lecz Bóg wskrzesił Go, zerwawszy więzy śmierci, gdyż niemożliwe było, aby ona panowała nad Nim, bo Dawid mówi o Nim: „Miałem Pana zawsze przed oczami, gdyż stoi po mojej prawicy, abym się nie zachwiał. Dlatego ucieszyło się moje serce i rozradował się mój język, także i moje ciało spoczywać będzie w nadziei, że nie zostawisz duszy mojej w Otchłani ani nie dasz Świętemu Twemu ulec rozkładowi. Dałeś mi poznać drogi życia i napełnisz mnie radością przed obliczem Twoim”. Bracia, wolno powiedzieć do was otwarcie, że patriarcha Dawid umarł i został pochowany w grobie, który znajduje się u nas aż po dzień dzisiejszy. Więc jako prorok, który wiedział, że Bóg przysiągł mu uroczycie, iż jego Potomek zasiądzie na jego tronie, widział przyszłość i przepowiedział zmartwychwstanie Mesjasza, że ani nie pozostanie w Otchłani, ani ciało Jego nie ulegnie rozkładowi. Tego właśnie Jezusa wskrzesił Bóg, a my wszyscy jesteśmy tego świadkami". Oto Słowo Boże

REFREN: Ukaz nam, Panie, Twoją ścieżkę życia

Zachowaj mnie, Boże, bo chronię się do Ciebie,
mówię do Pana: "Ty jesteś Panem moim".
Pan moim dziedzictwem i przeznaczeniem,
to On mój los zabezpiecza.

Błogosławię Pana, który dał mi rozsądek,
bo serce napomina mnie nawet nocą.
Zawsze stawiam sobie Pana przed oczy,
On jest po mojej prawicy, nic mną nie zachwieje.

Dlatego cieszy się moje serce i dusza raduje,
a ciało moje będzie spoczywać bezpiecznie,
bo w kraju zmarłych duszy mej nie zostawisz
i nie dopuścisz, bym pozostał w grobie.

Ty ścieżkę życia mi ukazesz,
pełnię radości przy Tobie
i wieczne szczęście
po Twojej prawicy.

Czytanie z Pierwszego Listu Św. Piotra (1 P 1, 17-21)

Bracia: Jeżeli Ojcem nazywacie Tego, który bez względu na osoby sądzi każdego według uczynków, to w bojaźni spędzajcie czas swojego pobytu na obczyźnie. Wiecie bowiem, że z odziedziczonego po przodkach waszego złego postępowania zostaliście wykupieni nie czymś przemijającym, srebrem lub złotem, ale drogocenną krwią Chrystusa, jako baranka niepokalanego i bez zmywy. On był wprawdzie przewidziany przed stworzeniem świata, dopiero jednak w ostatnich czasach objawił się ze względu na was. Wy przez Niego uwierzyliście w Boga, który wskrzesił Go z martwych i udzielił Mu chwały, tak że wiara wasza i nadzieja są skierowane ku Bogu. Oto Słowo Boże

(Łk 24, 32) : **Alleluja, Alleluja, Alleluja**

Panie Jezu, daj nam zrozumieć Pisma niech pała nasze serce, gdy do nas mówisz.

Alleluja, Alleluja, Alleluja

Słowa Ewangelii według Św. Łukasza (Łk 24, 13-35)

W pierwszy dzień tygodnia dwaj uczniowie Jezusa byli w drodze do wsi, zwanej Emaus, oddalonej o sześćdziesiąt stadiów od Jeruzalem. Rozmawiali oni z sobą o tym wszystkim, co się wydarzyło. Gdy tak rozmawiali i rozprawiali z sobą, sam Jezus przybliżył się i siedł z nimi. Lecz oczy ich były jakby przesłonięte, tak że Go nie poznali. On zaś ich zapytał: "Cóż to za rozmowy prowadzicie z sobą w drodze?" Zatrzymali się smutni. A jeden z nich, imieniem Kleofas, odpowiedział Mu: "Ty jesteś chyba jedynym z przebywających w Jerozolimie, który nie wie, co się tam w tych dniach stało". Zapytał ich: "Cóż takiego?" Odpowiedzieli Mu: "To, co się stało z Jezusem Nazarejczykiem, który był prorokiem potężnym w czynie i słowie wobec Boga i całego ludu; jak arcykapłani i nasi przywódcy wydali Go na śmierć i ukrzyżowali. A my spodziewaliśmy się, że On właśnie miał wyzwolić Izraela. Ale po tym wszystkim dziś już trzeci dzień, jak się to stało. Nadto, jeszcze niektóre z naszych kobiet przeraziły nas: były rano u grobu, a nie znalazłszy Jego ciała, wróciły i opowiedziały, że miały widzenie aniołów, którzy zapewniają, iż On żyje. Poszli niektórzy z naszych do grobu i zastali wszystko tak, jak kobiety opowiadały, ale Jego nie widzieli". Na to On rzekł do nich: "O, nierozumni, jak nieskore są wasze serca do wierzenia we wszystko, co powiedzieli prorocy! Czyż Mesjasz nie miał tego cierpieć, aby wejść do swej chwały?" I zaczynając od Mojżesza, poprzez wszystkich proroków, wykladał im, co we wszystkich Pismach odnosiło się do Niego. Tak przybliżyli się do wsi, do której zdążali, a On okazywał, jakby miał iść dalej. Lecz przymusili Go, mówiąc: "Zostań z nami, gdyż ma się ku wieczorowi i dzień się już nachylił". Wszedł więc, aby zostać wraz z nimi. Gdy zajął z nimi miejsce u stołu, wziął chleb, odmówił błogosławieństwo, połamał go i dawał im. Wtedy otworzyły się im oczy i poznali Go, lecz On zniknął im z oczu. I mówili między sobą:

"Czy serce nie pałało w nas, kiedy rozmawiał z nami w drodze i Pisma nam wyjaśniał?"
W tej samej godzinie zabrali się i wrócili do Jeruzalem. Tam zastali zebranych Jedenastu,
a z nimi innych, którzy im oznajmili: «Pan rzeczywiście zmartwychwstał i ukazał się
Szymonowi". Oni również opowiadali, co ich spotkało w drodze i jak Go poznali przy
łamaniu chleba. Oto Słowo Pańskie